
Referat af generalforsamling DOF Nordjylland 26. februar 2025

Formand Gitte Holm bød velkommen

I bestyrelsen har vi haft visioner. Vi har fået lavet et nyhedsbrev, et årshjul, arrangement for nye 
medlemmer (der kom dog ingen).
I 2025 ser jeg det som formandens vigtigste opgave at være sparringspartner for alle de mange 
udvalg – mange nye udvalg ifm. grøn trepart, nye bestyrelser for Natur Nationalparker.

DOF er med rigtig mange steder. Det er godt. Det er også et stort arbejde at sætte sig ind i.

Vi er en aktiv afdeling, og også kendt for at være en aktiv afdeling.
Jeg tror 2025 bliver et år, hvor vi skal passe på hinanden, så vi ikke brænder ud. Opgaverne skal 
prioriteres.
Jeg er Super stolt over det store arbejde der bliver gjort.

Velkommen til

Generalforsamling

Punkt 1 Valg af dirigent
Niels Eriksen blev foreslået og valgt som dirigent

Han kontaterede at dagsorden var udsendt og generalforsamlingen er lovligt indvarslet.

Punkt 2. beretning om lokalafdelingens virke
Gitte Holm fremlagde årsberetningen.
- DOF Birdlife viste sig pludselig at komme ud med et underskud på 3,5 mio. kr. Det betyder: 
stigning i kontingent
nedsættelse af økonomiske tilskud fra hovedafdelingen til lokalafdelingerne
Naturmødet bliver uden deltagelse fra Fuglenes Hus. Kontingentstigning undtagen for DOF Ungs 
og Ørneklubbens medlemmer. 

Medlemsudvikling i Nordjylland:
75 nye medlemmer, så vi er 1011 medlemmer
Heraf 35 dof ung og 28 i Ørneklubben

Punkttællinger
Det går godt i Himmerland og Aalborg, men vi mangler lidt flere tællere i Vendsyssel

Spontantællinger går fantastisk

Skagen Fuglestation:
24 unge har haft ophold i 2024 og gennemgået School of birds

Skagen Fuglefestival:
Vi havde en flot stand
deltog alle tre dage

Naturpolitik DOF Nordjylland



Stor ros til udvalget, de gør det godt.

Strukturudvalg
Arbejder fortsat. Torsten Hansen redegjorde kort for, hvilke emner der har været oppe og vende i 
udvalget.
 
SoMe
Her har vi Dof Nordjylland Info og Dof Nordjylland – gruppen

Beretningen blev godkendt

Punkt 3
Regnskab
Henny Buhl fremlagde regnskabet der viste et overskud på 4508 kr

Lokalgrupperne har samlet set 25.637,66 kr

Regnskabet blev godkendt

Punkt 4
Budget for 2025
Lokalgrupperne vil hæve betaling for kaffe med 10 kr pr. person – pengene gå til DOF Nordjylland

Der er et budgetunderskud på 9900 kr.
Budget blev godkendt

Der kom flere forslag til at få flere indtægter:
Fondsansøgninger
lille betaling for deltagelse i foredrag
Annoncer i Årsberetningen

Punkt 5
valg til bestyrelsen
På valg var Gunnar Hansen, Gitte Holm, Anton Thøger Larsen og Lærke Haffgaard, som alle 
modtog genvalg.
Magnus Houen Lauritsen ønskede ikke genvalg
Bestyrelsen foreslog til John David som nyt medlem. Han blev valgt.

Valg af suppleanter
Anne Marie Boe (Mie) og Svend Erik Mikkelsen var begge villige til genvalg
De blev valgt

Punkt 6 Valg af revisor
Niels Eriksen blev valgt

Punkt 7 Valg af medlemmer til DOFs repræsentantskab
Næstformand Gunnar Hansen og kasserer Henny Buhl blev valgt

Punkt 8 forslag fra medlemmer
ingen



Punkt 9 evt
Torben Fisker Rasmussen mente, at vi forsømmer at tilgodese de medlemmer der gør en indsats for 
alle os andre – så vi kan have det sjovt.
Derfor kaldte han Carsten Sørensen op. Han blev hædret for sin indsats i Frederikshavn Gruppen. 

Aase og Erland Jensen blev derefter kaldt op. De modtog en bog for deres arbejde også i 
Frederikshavn Gruppen.

Til sidst blev formand Gitte Holm kaldt op. Hun modtog et flot billede af en solsort, for sit gode 
arbejde.

Svend Erik Mikkelsen fortalte lidt fra gråmejsegruppen. Der var en tur til Hornbakkesøen. Den blev
dog aflyst.
Til en kommende tur til Læsø er hytter er reserveret på Læsø Camping.

Torsten Hansen spurgte: Hvorfor skal der fem stillere til, før et nyt medlem kan stille op til 
bestyrelsen?
Niels Eriksen forklarede, at det var en historisk beslutning. Det var tidligere sket at bestyrelser var 
blevet kuppet af jæger-foreninger.

 Der blev foreslået ekstra punkttællinger i forbindelse med Grøn Trepart udpegede områder.

Den skriftlige Årsberetning kan ses på vores hjemmeside dofnord.dk


